
FEBRUÁRi programok
február 2. félévzáró tantestületi értekezlet és továbbképzés

A tantestület az értekezletet követően szakmai-módszertani továbbképzésen vett részt.
Aknai Dóra IKT szakértő és módszertani szaktanácsadó “Mesterséges intelligencia és az AI

lehetőségei a szövegértési kompetencia fejlesztése” címmel tartott előadást és workshopot a
kollégák számára.

február 3. Mesekoncert a Dunaföldvári Művelődési Házban
Iskolánk 1. és 2. osztályos tanulói a Dunaföldvári Művelődési Ház szervezésében egy

interaktív zenei koncertre látogatottak el, ahol Kárász Eszter és Zenekara fülbemászó dalaival
és játékos előadásával varázsolta el a közönséget. A részvétel és az utazás az

osztályközösségek részéről a költségek vállalásával, valamint szülői segítséggel valósult meg.

február 6. Farsang
Az iskola épületét a hét utolsó napjának délutánján színes jelmezekkel töltötték meg

diákjaink. Az énekléssel tarkított felvonulás mellett sok-sok játék, tánc, jókedv és finom
falatok tették emlékezetessé a farsangi mulatságot. 

február 17. Iskolában az erdő
Immáron második alkalommal pályázott intézményünk sikeresen az “Iskolában az erdő” című

erdőpedagógiai és fenntarthatósági programcsomagra. Ennek keretében a 3-7. osztályos
tanulóink korosztályok szerinti bontásban három foglalkozáson vehettek részt, ahol az

Országos Erdészeti Egyesület szakmai koordinátora beszélgetett a résztvevőkkel, valamint
játékos, interaktív élménypedagógiai eszközök és módszerek révén ismertette meg őket az

erdei ökoszisztémával. 2026-ban az erdő és fenntarthatóság, illetve az erdei életközösség és
a talaj után a biológiai sokféleség kapott kiemelt figyelmet a fenntarthatóság mellett. 

Részletes beszámolót a “Kiemelt programjaink” között olvashatnak.

február 18. Tálentum kirándulás Pécsre
Az idei Tálentum pontgyűjtő verseny jutalomprogramján a pécsi UV Birodalomba látogattak

el tanulóink, ahol a minigolf mellett további 16 féle mozgásos játékban tehették próbára
magukat. Az ebédet követően a Thinker Lab fogadta a csapatot, ahol izgalmas fizikai és

kémiai kísérletekkel bővíthették természettudományos tapasztalataikat és ismereteiket. 
A kirándulásra 16 tanuló kapott lehetőséget. (Összefoglaló a különleges eseményekben.)

A Tálentum pontgyűjtés továbbra is folytatódik. Jövő év januárjáig (a nyári időszakban is)
gyarapíthatják pontjaikat a gyerekek a tanulmányi- és versenyeredményeikkel, valamint a

gyülekezeti programokon való részvétellel.

február 22. Családi Istentisztelet
Az Istentiszteleten a 6. osztály szolgált. Felkészítő tanáruk Szabóné Komáromi Ágota
osztályfőnök. Közreműködött az iskola kórusa Balázsné Taczman Mária vezetésével.

február 25. A kommunista és egyéb diktatúrák áldozatainak emléknapja 
Rendhagyó történelemóra keretében a 7-8. évfolyamos diákok tisztelegtek az áldozatok

emléke előtt. 
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